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Áfangamat – haustönn 2017 

Áfangamat haustannar var lagt fyrir í lok nóvember. Alls var áfangamatið lagt fyrir í 

29 áföngum. Svarhlutfall var að meðaltali 75%. Í átta áföngum náðist 100% svörun. 

Svarhlutfall var undir 70% í átta áföngum en miðað er við að ná að lágmarki 70% 

svarhlutfalli til að niðurstöður teljist marktækar.  

Allir kennarar skólans fóru í gegnum áfangamat, sumir með fleiri en einn áfanga. 

Kennurum hefur verið gefinn kostur á að setja fleiri en einn áfanga í mat telji þeir 

þörf á, s.s. vegna breytinga sem þeir vilja geta metið. Eftirfarandi áfangar fóru í 

gegnum áfangamat á önninni:  

LAG112  VGR103 HJÚ403 HJÚK1AG05  INR106A12  

FÉLA2FÖ05  ÍSLE2BB05  HKLI1GB03  EÐLI2BY05 UPPE2UM05  

FÉLV1ÞF05 ÍSLE3NB05  HKLI2GB03  TEH103601  NÝFR2HH05 

SPÆN1AG05  EFG103 LIAK ÍÞAK1NÍ  STÆR2AF05 

FÉLF1FF02  VST403 ENSK3OG05-1  VIN205E10  TNT102 

IÐNF1GB04A VTG106 ENSK3OG05-2  NÁTT1GR05-2 
  

 

  



 

 

 

Niðurstöður áfangamats á haustönn 2017 

Hér er gerð grein fyrir niðurstöðum áfangamats lið fyrir lið. Tvær spurninganna voru 

ekki lagðar fyrir fjarnema þar sem þær áttu ekki við.  

Kennsluáætluninni er vel fylgt 

Kennsluáætluninni er vel fylgt Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 53 12 91 156 58 

Frekar sammála 10 2 75 87 32 

Bæði- og 3 1 16 20 7 

Frekar ósammála 1 0 3 4 1 

Ósammála 0 0 4 4 1 

Samtals: 67 15 189 271 100 

 

 

  

58

32

7

1 1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Kennsluáætluninni er vel fylgt

H
lu

tf
al

l a
f 

h
u

n
d

ra
ð

i



 

 

 

Kennarinn er vel undirbúinn í kennslustundum 

Kennarinn er vel undirbúinn 
í kennslustundum Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála   13 121 134 66 

Frekar sammála   1 53 54 27 

Bæði- og   1 11 12 6 

Frekar ósammála   0 3 3 1 

Ósammála   0 0 0 0 

Samtals:   15 188 203 100 

 

  

66

27

6
1 0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Kennarinn er vel undirbúinn
í kennslustundum

H
lu

tf
al

l a
f 

h
u

n
d

ra
ð

i



 

 

 

Kennarinn kemur námsefninu vel til skila 

Kennarinn kemur námsefninu 
vel til skila Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 40 12 97 149 55 

Frekar sammála 18 2 61 81 30 

Bæði- og 6 1 18 25 9 

Frekar ósammála 2 0 10 12 4 

Ósammála 1 0 4 5 2 

Samtals: 67 15 190 272 100 
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Kennaranum tekst að vekja áhuga minn á námsefninu 

Kennaranum tekst að vekja 
áhuga minn á námsefninu Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 33 12 62 107 40 

Frekar sammála 18 1 42 61 23 

Bæði- og 10 1 51 62 23 

Frekar ósammála 4 1 21 26 10 

Ósammála 1 0 12 13 5 

Samtals: 66 15 188 269 100 
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Kennarinn bregst vel við spurningum/fyrirspurnum 

Kennarinn bregst vel við 
spurningum / fyrirspurnum Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 38 10 123 171 61 

Frekar sammála 14 13 50 77 27 

Bæði- og 13 1 8 22 8 

Frekar ósammála 1 0 7 8 3 

Ósammála 1 1 1 3 1 

Samtals: 67 25 189 281 100 
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Kennarinn hvetur mig til sjálfstæðis í vinnubrögðum 

Kennarinn hvetur mig til 
sjálfstæðis í vinnubrögðum Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 36 10 104 150 56 

Frekar sammála 22 4 60 86 32 

Bæði- og 9 0 24 33 12 

Frekar ósammála 0 1 0 1 0 

Ósammála 0 0 0 0 0 

Samtals: 67 15 188 270 100 
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Kennarinn kemur eins fram við alla nemendur 

Þessi spurning er ekki í áfangamati hjá fjarnemum. 

Kennarinn kemur eins fram við 
alla nemendur Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála   10 106 116 57 

Frekar sammála   4 52 56 28 

Bæði- og   1 20 21 10 

Frekar ósammála   0 8 8 4 

Ósammála   0 2 2 1 

Samtals:   15 188 203 100 
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Samskipti mín við kennarann eru góð  

Samskipti mín við kennarann 
eru góð Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 41 10 116 167 62 

Frekar sammála 19 3 61 83 31 

Bæði- og 7 2 8 17 6 

Frekar ósammála 0 0 2 2 1 

Ósammála 0 0 2 2 1 

Samtals: 67 15 189 271 100 
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Kröfurnar sem gerðar eru í áfanganum eru 

Kröfurnar sem gerðar eru í 
áfanganum eru Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Mjög miklar 7 6 28 41 15 

Frekar miklar 34 4 89 127 47 

Bæði- og 25 5 65 95 35 

Frekar litlar 1 0 7 8 3 

Mjög litlar 0 0 0 0 0 

Samtals: 67 15 189 271 100 
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Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum 

Á heildina litið er ég ánægð(ur) 
með kennsluna  
í áfanganum Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 40 10 79 129 47 

Frekar sammála 16 3 74 93 34 

Bæði- og 6 1 22 29 11 

Frekar ósammála 3 0 11 14 5 

Ósammála 2 1 4 7 3 

Samtals: 67 15 190 272 100 

 

 

  

47

34

11

5 3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna
í áfanganum

H
lu

tf
al

l a
f 

h
u

n
d

ra
ð

i



 

 

 

Aðstaða til náms og kennslubúnuaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í 

áfanganum eru viðunandi.  

Þessi spurning er ekki í áfangamati hjá fjarnemum 

Aðstaða til náms og kennslu- 
búnaður (t.d. kennslustofa,  
tæki og tól) í áfanganum eru  
viðunandi Fjarn. Lok.sp. Venjul. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála   7 113 120 59 

Frekar sammála   4 54 58 28 

Bæði- og   4 17 21 10 

Frekar ósammála   0 3 3 1 

Ósammála   0 2 2 1 

Samtals:   15 189 204 100 
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